

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Vlč. Antun Prpić i Terezija Grgić donacijama spašavaju živote na Covid odjelu OBNG

Antun Brađašević · Wednesday, December 23rd, 2020

Na Konferenciji za novinare upriličenoj 22. prosinca dr.

Josip Kolodziej, ravnatelj Opće bolnice Nova Gradiška, pozvane predstavnike lokalnih medija upoznao je o najnovijim vrijednim donacijama sredstava OBNG za koje su kupljeni uređaji značajni u liječenju covid bolesnika i spašavanja ljudskih života. Radi se o osobnoj donaciji vlč. **Antuna Prpića**, župnika u Brodskom Stupniku, nekadašnjega staropetrovoselskoga župnika u vrijednosti od 23 tisuće kuna te donaciji Lige protiv raka „Dr. Zorislav Slović“ Nova Gradiška (koju zastupa predsjednica udruge **Terezija Grgić**) u visini od 30 tisuća kuna. Vlč. **Antun Prpić**, nekadašnji staropetrovoselski župnik, sada župnik u Brodskom Stupniku, donirao je novac za nabavu tzv. protokomjere kisika. To su uređajim koji pripremaju sirovi kisik kako bi bio terapijski. Prema riječima ravnatelja Kolodzieja ti uređaji, od kad su nabavljeni, već su do sada spasili najmanje 5 života u OBNG. U uvodnom dijelu press konferencije koja je održana na ulazu u zgradu uprave OBNG ravnatelj Kolodziej je rekao uz ostalo i sljedeće:

„Kisik je najvažnija terapijska mjera oboljelih od COVID-19. U pravo vrijeme je došla ova donacija gospodina Prpića na čemu se zahvaljujem u ime svih nas u OBNG i dakako svih pacijenata. Protokomjere smo zaista brzo nabavili i stavili u funkciju i pokazai su svoju veliku učinkovitost. Kada je riječ o drugoj donaciji, naša Terezija Grgić, predsjednica novogradiške Lige gotovo svake godine organizira vrijedne akcije za pomoć bolnici u liječenju onkoloških pacijenata što je misija Lige. Prošle godine je to bio humanitarni koncerta Simfonijskog orkestra HNK Osijek, a bilo je još nekoliko akcija i od prikupljenih sredstava kupljena je određena oprema za liječenje onkoloških pacijenata. Sada su donirali za opremu Jedinice intenzivnog liječenja gdje su i najteži pacijenti oboljeli od pandemije.“

Gospođa **Terezija Grgić** je okupljenim novinarima dala izjavu u kojoj je istakla:

„Liga je ove godine imala namjeru kupiti aparat za spirometriju i saturaciju, međutim zbog pandemije donatori nisu bili u mogućnosti uplatiti nam sredstva. Za sada ih imamo za pola aparata i nadamo se slijedeće godine boljem stanju s ovom pandemijom kako bismo mogli realizirati i ovu akciju. Zahvaljujem u ime Lige ravnatelju na odličnoj suradnji, a i on sam je član Predsjedništva, tako da uvijek znamo što je Bolnici najpotrebnije. Liga će i dalje pomagati na korist svim pacijentima. Ujedno zahvaljujem svim medijima koji redovito prate rad Lige, jer na taj način naš je rad još vidljiviji.“

Evo što je rekao **vlč.**

Antun Prpić:

„Osobno me malo smeta kada slušam i gledam kako se ljudi pate što će kupiti za Božić. Onda kupuju stvari koje im poslije Božića više neće trebati. Za mene kažu da sam star i staromodan, pa tako gostima, učenicima i ministrantima dijelim knjige, a u ovoj sam prigodi kada nas pritišće strah od toga virusa odlučio donirati nešto što će koristiti mnogima, neće se potrošiti i trajat će i nakon blagdana. U dogovoru sa ravnateljem, koji mi je rekao što je najpotrebnije sada, nabavljeni su i uređaji koje je on spomenuo. To je moj dar ovoj Bolnici i osoblju da lakše može skrbiti i pomoći pacijentima da ozdrave i da se mogu vratiti svojim obiteljima i svakodnevnom životu.“









This entry was posted on Wednesday, December 23rd, 2020 at 8:01 pm and is filed under

Aktualno, Grad i okolica You can follow any responses to this entry through the Comments (RSS) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.